



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
UDRUGA NOGOMETNIH VETERANA



10 010 Zagreb, Ulica Mladosti BB
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN HR152360000-1101420453
OIB: 14753935233

Telefon / Telefax: +385 (1) 3701363
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 7. lipnja 2014. godine.

Glasnik 21

(2014. godina)



Uređuje:

J. Valerijev

Ivica VALERIJEV, tajnik

Obavijesti tajnika i povjerenika:

Tajnik (Ivica VALERIJEV, 099 3111521):

Poštovani,

bliži nam se kraj još jedne nogometne veteranske sezone. Bila nam je duga (*nekima preduga pa nisu izdržali do kraja*), zahtjevna, ali čini mi se igrački i organizacijski kvalitetna i dobra. U nekim ligama prvak je već poznat, a u ostalima će biti uskoro, odnosno nakon odigravanja posljednja dva kola 45. prvenstva ZNS UNV.

Krenimo od Premier lige gdje je ostalo za odigrati još jedno, 21. kolo prvenstva (*22. kolo je već odigrano unaprijed, 22. svibnja*). Momčad VNK Rudeš C.I.O.S. drži sve konce za osvajanje prvog mjesta u svojim rukama. U posljednjem kolu dovoljan im je bod kod kuće protiv VNK Dubrava da bi osvojili naslov prvaka. VNK Hrvatski dragovoljac čeka pogrješku („kiks“) Rudešana pa da pobjedom u Gajnicama dostigne po broju osvojenih bodova svog rivala, a zbog boljeg omjera u međusobnim susretima dragovoljci bi bili u prednosti (*ove sezone oba puta su pobijedili Rudešane*). Naravno nešto se pita i momke Miroslava JERKOVIĆA koji su ovo proljeće odigrali dobro, na rezultat, a dočekali su i kikseve svojih najbližih pratitelja i zaslužno su na vrhu ljestvice Premier lige.

U 1. ligi skupina A prvak je već poznat, to je potpuno zaslužno VNK Jarun, doprvak VNK Polet (Sveta Klara), a borba za treće mjesto vodi se između VNK Blato i VNK DDR Croatia 90./91.

U 1. ligi skupina B, VNK Tekstilac Ravnice je neriješenim rezultatom protiv VNK Trnava praktički osvojio naslov prvaka (*iz posljednje dvije utakmice potrebna su im četiri boda*). Za osvajanje trećeg mjesta u maloj prednosti pred VNK Studentski grad je momčad VNK Cro Docs.

U 2. ligi skupina A situacija oko osvajanja sva tri prva mjesta je neizvjesna. VNK Horvati 1975. Mešić com sami odlučuju o svojoj sudbini, odnosno pobjedom u gostima kod VNK Vrapče 1978. osigurali bi naslov prvaka. Momci iz VNK Prečko OS Metali čekaju kiks VNK Horvati 1975. Mešić com, a opet dečki iz VNK KKK Zagreb se nadaju da bi mogli s dvije pobjede osvojiti drugo mjesto, odnosno preskočiti VNK Prečko OS Metali.

U 2. ligi skupina B poznat je samo prvak (*i to veće prilično dugo*), a to je potpuno zaslužno, rekli bi bez ozbiljnije konkurencije, VNK Prigorje (Žerjavinec). Za drugo, odnosno treće mjesto voditi će se neizvjesna borba momčadi VNK Maksimir, VNK Radnik Sesvete, VNK Naftaš Ivanić, VNK Sesevski Kraljevec 2 i VNK Usora. Eto nam jamstva da će posljednja dva kola biti zanimljiva.

U 2. ligi skupina C momčad Ivica BABIĆA i Borisa BABUDERA, VNK Mladost Buzin, je pred osvajanjem prvog mjesta. Ostaje im u posljednje dvije utakmice protiv VNK Obrež i VNK Omladinac (Odranski Strmec) to i potvrditi. Kiks VNK Mladost Buzin čeka VNK Optimist i VNK Obrež da se umiješaju u borbu za vrh, ali... Neizvjesna je i situacija za treće mjesto na koje mogu doći i VNK Hrvatski Leskovac u izravnom dvoboju s VNK Mladost (Donji Dragonožec), a trebaju i kiks Obrežana koji igraju zadnje dvije utakmice protiv prvoplasirane, odnosno drugoplasirane momčadi na ljestvici (*VNK Mladost Buzin i VNK Optimist*).

U 2. ligi skupina D, prvak je odavno poznat, VNK ZET. Drugoplasirani je VNK Retkovec, a borbu za treće mjesto vode VNK Zapruđe i VNK Hrašće s time da je u posljednjoj utakmici VNK Zapruđe dovoljan bod za sigurno osvajanje trećeg

mjesta.

Kada spominjemo naše najbolje klubove iz Premier lige, obavještavam vas da se sljedećeg vikenda (*od 13. do 15. lipnja*) u Rovinju igra **15. prvenstvo veterana Hrvatskog nogometnog saveza (veliki nogomet)** u organizaciji Komisije za veteranski nogomet pri Izvršnom odboru HNS – a. Od klubova iz naše Udruge, odnosno Zagrebačkog nogometnog saveza, na državnom prvenstvu će sudjelovati VNK Rudeš C.I.O.S. i VNK IPA Zagreb. Može bitni treći naš predstavnik, VNK Hrvatski dragovoljac je odustao od nastupa zbog, kako kažu, velikog broja ozlijeđenih igrača kao i zbog promjene termina odigravanja prvenstva (*prošle godine u rujnu*). U ovom Glasniku objavljujem **Raspored odigravanja** utakmica u Rovinju kao i **Propozicije natjecanja**. **Našim klubovima želim sretan put, mnogo športske sreće u Rovinju i ne sumnjam da će nastaviti tradiciju koja pokazuje da su klubovi iz naše Udruge uvjerljivo najuspješniji sudionici na dosadašnjim državnim prvenstvima.** Očekujemo da će nas predstaviti u lijepom i športskom ozračju, a ako k tome dođe i dobar rezultat, nitko sretniji od svih nas.

I na kraju, ali najvažnije, želim poslati putem našeg Glasnika, podršku našim nogometnim reprezentativcima koji na završnici 20. svjetskog prvenstva u Brazilu, predstavljaju našu državu, naš narod i na neki način sve nas nogometaše – veterane:

„U ime svih članova Udruge nogometnih veterana Zagrebačkog nogometnog saveza, želim vam mnogo športskog uspjeha u Brazilu. Dostojno nas predstavite cijelom nogometnom svijetu, ne sumnjamo u vašu nogometnu kvalitetu (*jer ju vrlo dobro poznajemo*), ne sumnjamo u vaše znanje i domoljublje, a kad bi nas još malo pomazila i sreća (*tko zna gdje nam je kraj*)...“ I zato:

Vatreni sretno !!!

Premier liga (povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409):

Odigrane utakmice:

16. kolo:

Trešnjevka - Hrvatski dragovoljac 0 - 4 (5. 6. 2014.)
(Ilija GAVRAN (2), Dragan VUKOJA, Mijo BABIĆ)

Rudeš C.I.O.S. - Dinamo (OO) 3 - 1 (5. 6. 2014.)
(Antonio FRANJA (3) // Zoran KOS)

17. kolo:

Sava - IPA Zagreb 0 - 1 (5. 6. 2014.)
(Siniša ODORJAN)

1. liga skupina A (povjerenik Dragutin ŠVIGIR, 098 9677289):

Neodigrane utakmice:

11. kolo:

Jarun - Dinamo Turić 1 (18. 6. u 19:00 h)

19. kolo:

Kustošija Citroën - Dinamo Turić 1 (12. 6. u 19:00 h)

Unaprijed odigravanje utakmice:

22. kolo:

DDR Croatia 90./91. - Smit Commerce (11. 6. 2014. u 19:00 h)

Registrirane utakmice:

2. kolo:

Trnje - Dinamo Turić 1 0 - 3 (B. B.)

8. kolo:

DDR Croatia 90./91. - Jarun 0 - 3 (B. B.)

Odigrane utakmice:

9. kolo:

Kustošija Citroën - Blato 3 - 0 (5. 6. 2014.)

(Robert HERTL, Željko HERAKOVIĆ, Branko HERCEG)

15. kolo:

Smit Commerce - Jarun 2 - 5 (5. 6. 2014.)

(Dražen BOBINEC (2) // Silvio FOČIĆ (2), Stjepan ČELINA, Grgur JOLIĆ, Stipan DRAŽETIĆ)

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ, 099 2186084):

Unaprijed odigrane utakmice:

22. kolo:

Trnava - Prigorje (M) 2 - 1 (29. 5. 2014.)

(Slaven TEGLOVIĆ (2) // Zlatko HUZANIĆ)

Ivanja Reka Posavina - Studentski grad 0 - 1 (5. 6. 2014.)

(Tomislav MANDIR)

Ponovno apeliram voditeljima momčadi Ivanja Reka Posavina, Concordia, Nur i Tekstilac Ravnice da podmire zaostatke članarine za 2013. godinu do ponedjeljka, 9. lipnja. Ukoliko iste ne podmire, utakmice se neće odigrati. Ponovno skrećem pažnju povjereniku za suđenje da suci prije početka utakmice kao i prilikom zamjene igrača, vrše identifikacije jer je očito da neki klubovi švercaju igrače. Najžalosnije je što se u većini slučajeva radi o igračima koji nemaju uvjete za igranje u veteranima (igrači rođeni poslije 30. lipnja 1981. godine, odnosno mlađi od 33 godine). Ovo kolo u znaku je opomena i isključenja, što nam baš i ne služi na čast. Ponovno apeliram voditeljima da također apeliraju igračima da ne dolazi do takvih događaja.

2. liga skupina A (povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254):

Evo, odigrano je i kompletirano 20. kolo u 2. ligi skupina A te su tom prilikom postignuti uglavnom očekivani rezultati. U istima su domaće momčadi svojim pobjedama ostvarile 100 % učinak. Budući da su Horvati bili slobodni u ovome 20. kolu, dečki iz Prečkog uvjerljivom pobjedom nad Zanatlijama primaknuli su se vodećim Horvatima za samo bod zaostatka. Sve opisano upućuje na činjenicu da će već u slijedećem, 21. kolu, biti poznat prvak ovog 45. nogometnog prvenstva veterana naše lige. Zapravo, Horvati sami odlučuju o svojoj sudbini, to jest da bi postali prvaci 2. lige skupine A u obzir im dolazi samo pobjeda u utakmici s VNK Vrapčem 1978. u Vrapču. Sve eventualno druge računice idu u korist trenutno drugoplasiranoj momčadi VNK Prečko OS Metali koji bi tada mogli osvojiti prvu poziciju na ljestvici. Momčad VNK KKK Zagreb vrlo uvjerljivo je i potpuno zaslužno zauzeo treće mjesto na ljestvici te ne postoji nikakva mogućnost promjene pozicije na ljestvici do kraja natjecateljske sezone. Na kraju, situacija je vrlo neizvjesna na dnu ljestvice. Tko će zauzeti posljednju poziciju na ljestvici? Jedna od dviju momčadi su u opasnoj zoni za zauzimanje posljednjeg mjesta, a to su Špansko ili Metalac. Budući da svaka momčad igra još po dvije utakmice do kraja prvenstvene sezone, rano je prognozirati izgled začelja ljestvice, zato pričekajmo kraj odigravanja svih utakmica u ovoj sezoni. Kao i uvijek i u ovom izvješću dajemo uobičajene statističke podatke, tako je i u ovome kolu bilo obilje prekrasnih golova ukupno njih 25 ili 6,25 golova po utakmici. Suđenje je što idemo kraju 45. prvenstvene nogometne sezone sve bolje, ovdje je posebice od voditelja Podsuseda istaknuto odlično suđenje gospodina Željka Kurevije u Podsusedu. U pretposljednem 21. kolu slobodne će biti momčadi VNK Prečko OS metali i VNK Podsused 1981.

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054):

U 20. kolu domaćini su bili uspješniji od gostiju. Probuđeni INAS nanio je teški poraz Dinamu Turić i prava je šteta što je prvenstvo pri kraju, jer kako je INAS bio uspješan u zadnjim kolima mogli su igrati važnu ulogu u ovom prvenstvu. I Dobrodol je napokon došao do pobjede, savladani su gosti iz Dubrave. Od domaćina do pobjede su došli igrači Naftaša nad Kašinom i to minimalnim rezultatom. Maksimir je nakon uspješnih kola doživio poraz od gostiju iz Usore, dok su jedini neriješen susret odigrali Sesevski Kraljevec 2 i Prigorje. U predzadnjem kolu sve se utakmice igraju u 19:00 sati osim one između INASA i Maksimira koja će početi u 18:00 sati na zamolbu domaćina.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484):

Unaprijed odigravanje utakmice:

22. kolo:

Radio Taxi Zagreb

- Stari prijatelji Unibind

(10. 6. 2014. u 19:00 h)

Izgleda da su Taxisti formu tempirali za kraj prvenstva, jer su i u ovome kolu bili uspješni i to protiv prvaka na svome terenu. Tako su skinuli "skalповe" u dva kola vodećim momčadima lige. Bravo dečki, izgleda da Ivan Perušić slaže ekipu za sljedeću sezonu. Ponovno je bio prebrz konobar Mustafa za goste iz Buzina, koji će očitno morati zapeti u posljednje dvije utakmice za osvajanje prvoga mjesta.

Omladinac i Čehi su miroljubivo remizirali uz golijadu. Brezovica je uzela doma dva boda gostima iz Dragonožca te na taj način učinila završnicu neizvjesnu. Očito će se u posljednja dva kola odlučivati o redosljedu, a tu će glavnu rolu igrati Obrežani koji idu u Buzin i doma dočekuju Optimist. Stoga su se Obrežani i odmarali uz Leskovac u ovome kolu. I na kraju utakmica u Svetoj Klari je pokazala dvije stvari. Prvo, Prijatelji doma teško dobivaju utakmice, a Optimist ove sezone još nije izgubio u gostima. Nije da domaćini nisu imali šanse, ali teško zabijaju, što se pokazalo i u ovoj utakmici. Gosti su imali više prilika, a jednu su sretno i spretno iskoristili, nakon udarca Škeca, ali uz veliki nespornost golmana i zadnjeg igrača obrane. Domaći su sve bacili na napad u posljednjim trenucima utakmice, ali Nikola je držao sve konce gostujuće obrane u rukama i nogama te nije bilo promjene do kraja. Bez razlike kako utakmica završila između ove dvije ekipe jedno je sigurno, a to je treće poluvrijeme se uvijek igra, što je bilo i nakon ove utakmice. I na kraju informacija da u utorak 10. lipnja sastaju se u Čehima Radiotaxi i Stari prijatelji koji igraju utakmicu 22. kola, te molim da se ista uvrsti u raspored za 21. kolo.

2. liga skupina D (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264):

Neodigrane utakmice:

15. kolo:

NKV ZG 2003.

- Slavonac

(termin nije dogovoren)

Odigrane utakmice:

16. kolo:

Ivanjska Šimići

- Zaprude

2 - 8

(5. 6. 2014.)

(Josip RADMAN, Darijo DIZDAR // Damir OREŠKOVIĆ (2), Davor PAVLOVIĆ (2), Dejan BRODARIĆ (2), Zvonimir BUCONJIĆ, Željko ZAJEC)

Odigralo se i 20. kolo poslije kojeg možemo proglasiti da je prvak ponovno ZET koji je visokom pobjedom nad Ivanjskom Šimići, a porazom Retkovca doma od Šparta Elektre, potvrdio svoje vodeću poziciju koju je imao veliki dio prvenstva. ZET je zaslužen, i to s uvjerljivom prednosti, osvojio 45. prvenstvo u ovoj 2. ligi skupina D. Čestitam igračima i voditeljima momčadi ZET-a. Na žalost, u ovom kolu je na utakmici između Retkovca i Šparte Elektre gostujući igrač Danko Horvat zadobio težu ozljedu koljena te je vozilom hitne pomoći prevezen u bolnicu. Ozlijeđenom kolegi želimo brz oporavak i što prije povratak na nogometne terene. U proteklom tjednu Zaprude, koji je 3. na tablici, je odigralo 2 utakmice u kojima su napunili mrežu svojim protivnicima. Prvo su u utorak Slavonca pobijedili s visokih 9:3, a u četvrtak Ivanjsku Šimiće 8:2. U obje utakmice su protivnici povelili, ali nisu izdržali do kraja pred razigranim igračima Zapruda. Zaprude ima 3. boda više od Hrašća i u slijedećem kolu im je dovoljno neriješeno da bi i ostali na tom mjestu. Međutim, ukoliko Zaprude pobijedi u zadnja 2 kola i osvoji svih 6 bodova, tada će završiti ispred Retkovca na 2. mjestu s 1 bodom više. Retkovec je praktično završio prvenstvo jer su u slijedećem kolu slobodni, a posljednje kolo su odigrali ranije sa Zelengajem, te ostaju na osvojenih 39 bodova. Porazom protiv Elektre su doveli u pitanje osvajanje 2. mjesta. Hrašće je sa pobjedom nakon 2 poraza na 4. mjestu koje će u slučaju poraza u slijedećem kolu, a pobjedama Montinga u preostala 2 kola izgubiti i zauzeti 5. poziciju. U preostalih 2 kola ćemo vidjeti rasplet oko 2., 3. i 4. pozicije na tablici. U proteklom kolu pohvale za suđenje sam dobio za suca Ivana Sušu, dok sam se osobno uvjerio u dobro

suđenje sudaca Milana Nesvanulice i Željka Sokolića. Vjerujem da su i ostali suci sudili korektno i na zadovoljstvo svih aktera jer nisam dobio nikakve pritužbe na bilo kojeg suca. Javnu opomenu, i to 3. je dobio igrač Hrašća Damir Bašić. Igrač koji je dobio 3 javne opomene je automatski suspendiran 1 utakmicu. Međutim, igrač koji je dobio 3. javnu opomenu, u ovom slučaju igrač Hrašća, može nastupiti u za njih posljednjoj utakmici ukoliko plati novčanu kaznu u iznosu od 200,00 Kn na žiro račun udruge prije odigravanja utakmice 21. kola u kojem slijedi suspenzija. Plaćanjem navedene novčane kazne ukida se suspenzija. Odluka kako će postupiti, platiti kaznu i igrati, ili biti suspendiran je na navedenom igraču i voditelju Hrašća. Ujedno, molim voditelje suspendiranih igrača i ekipa da određene im kazne koje su objavljene u Glasniku uplate prije odigravanja 21. kola. Napominjem da suspendirani igrači i ekipe koji nisu platili novčane kazne ne mogu igrati dok ih ne uplate. Voditelje ekipa NKV ZG 2003 i Slavonca molim da svakako dogovore odigravanje odgođene utakmice u toku slijedećeg tjedna. Dogovoreno trebaju meni javiti. Napominjem da se dogovoreni termin igranja više neće moći odgađati. U slijedećem kolu slobodna je ekipa Retkovca. Športski pozdrav.

Odluke stegovnog suca od 6. lipnja 2014. godine:

1) Igrač VNK Trnava (Zagreb), **Željko PRNIĆ (Š.I. 6012)**, isključen na utakmici VNK Trnava (Zagreb) – VNK Prigorje (Markuševac) (*igralište NK Čulinec, Zagreb, Čulinec, 1. liga skupina B, 22. kolo, 29. svibnja 2014. godine*), radi udaranja suparničkog igrača i hvatanja za vrat u prekidu igre, kažnjava zabranom igranja na 3 (tri) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 49).

Kazna i suspenzija teku od 30. svibnja 2014. godine i prestaju uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 200,00 Kn (dvjesto kuna). Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

2) Igrač VNK Prigorje (Markuševac), **Miroslav PIRIA (Š.I. 3998)**, isključen na utakmici VNK Trnava (Zagreb) – VNK Prigorje (Markuševac) (*igralište NK Čulinec, Zagreb, Čulinec, 1. liga skupina B, 22. kolo, 29. svibnja 2014. godine*), radi psovanja majke suparničkom igraču, kažnjava zabranom igranja na 2 (dvije) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 46).

Kazna i suspenzija teku od 30. svibnja 2014. godine i prestaju uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna). Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

3) Igrač VNK Lokomotiva (Zagreb), **Marin ČAVLINA (Š.I. 5426)**, isključen na utakmici VNK Lokomotiva (Zagreb) – VNK Hrvatski dragovoljac (Zagreb) (*igralište NK Lokomotiva, Zagreb, Kajzerica, Premier liga, 20. kolo, 2. lipnja 2014. godine*), radi dvije opomene, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) (Disciplinski pravilnik HNS, članak 44).

Kazna i suspenzija teku od 3. lipnja 2014. godine i prestaju uplatom kazne.

Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

4) Igrač VNK Smit Commerce (Zagreb), **Goran MEGLAJEC (Š.I. 6438)**, isključen na utakmici VNK Smit Commerce (Zagreb) – VNK Jarun (Zagreb) (*igralište NK Stupnik, Stupnik, 1. liga skupina A, 15. kolo, 5. lipnja 2014. godine*), radi pokušaja udaranja suparničkog igrača, kažnjava zabranom igranja na 3 (tri) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 49).

Kazna i suspenzija teku od 6. lipnja 2014. godine i prestaju uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 200,00 Kn (dvjesto kuna). Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

5) Igrač VNK Jarun (Zagreb), **Ivan SEVER (Š.I. 6438)**, isključen na utakmici VNK Smit Commerce (Zagreb) – VNK Jarun (Zagreb) (*igralište NK Stupnik, Stupnik, 1. liga skupina A, 15. kolo, 5. lipnja 2014. godine*), radi pokušaja udaranja suparničkog igrača, kažnjava zabranom igranja na 3 (tri) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 49).

Kazna i suspenzija teku od 6. lipnja 2014. godine i prestaju uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 200,00 Kn (dvjesto kuna). Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

6) Igrač VNK Kustošija Citroën (Zagreb), **Slaven OSTREŽ (Š.I. 6257)**, isključen na utakmici VNK Kustošija Citroën (Zagreb) – VNK Blato (Zagreb) (*igralište NK Kustošija, Zagreb, Kustošija, 1. liga skupina A, 9. kolo, 5. lipnja 2014. godine*), radi psovanja i prijetnji sucu utakmice, kažnjava zabranom igranja na 3 (tri) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 46).

Kazna i suspenzija teku od 6. lipnja 2014. godine i prestaju uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 200,00 Kn (dvjesto kuna). Žalba na odluku upućuje se Stegovnom

povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

7) Igrač VNK Nur (Zagreb), **Edin HUKANOVIĆ (Š.I. 5873)**, isključen na utakmici VNK Nur (Zagreb) – VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb) (*igralište NK Nur, Zagreb, Borovje 1. liga skupina B, 20. kolo, 2. lipnja 2014. godine*), radi udaranja suparničkog igrača u prekidu igre, kažnjava zabranom igranja na 4 (četiri) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 49).

Kazna i suspenzija teku od 3. lipnja 2014. godine i prestaju uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 200,00 Kn (dvjesto kuna). Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

8) Igrač VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb), **Marinko RADIĆ (Š.I. 6568)**, isključen na utakmici VNK Nur (Zagreb) – VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb) (*igralište NK Nur, Zagreb, Borovje 1. liga skupina B, 20. kolo, 2. lipnja 2014. godine*), radi udaranja suparničkog igrača u prekidu igre, kažnjava zabranom igranja na 4 (četiri) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 49).

Kazna i suspenzija teku od 3. lipnja 2014. godine i prestaju uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 200,00 Kn (dvjesto kuna). Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

Stegovni sudac:

Krešimir BUCONJIĆ

45. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2013 / 2014

Premier liga

20. kolo, 2. lipnja 2014. godine; 19:00 h

1	Lokomotiva	Hrvatski dragovoljac	4	7	Branko GRANIĆ (2), Dalibor VUČIĆ (2) // Željko PAVLOVIĆ (3), Dragan VUKOJA (3), Ilija GAVRAN
2	Sava	Gajnice	2	0	Mario MLINARIĆ, Matija FOČIĆ
3	IPA Zagreb	Botinec	8	4	Siniša ODORJAN (6), Ivica ŠAJFAR, Zlatko JELEČ // Hrvoje PERIŠIĆ (4)
4	Dubrava	Dinamo (OO)	3	1	Božidar MAZAREKIĆ (2), Dražen ŠEMPER // Zoran KOS
5	Trešnjevka	Rudeš C.I.O.S.	0	3	Prekid u 50. minuti
6	HAŠK 1903.	Sesvetski Kraljevec 1	11	2	Damir MIHOCI (3), Luka IVANOVIĆ, Vjekoslav HRABAR, Željko HUSEINOVIĆ, Dražen BUKOVAC, Damir IVANČIĆ, Sejfudin MUJKANOVIĆ, Josip BARBARIĆ, Ante BARE // Ivan PERIĆ, Mario GUJA

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Rudeš C.I.O.S.	21	18	1	2	73	21	52	55
2	Hrvatski dragovoljac	21	17	1	3	91	32	59	52
3	IPA Zagreb	21	16	2	3	69	31	38	50
4	HAŠK 1903.	21	10	3	8	77	55	22	33
5	Lokomotiva	21	10	3	8	56	49	7	33
6	Dubrava	21	9	1	11	46	57	-11	28
7	Dinamo (Odranski Obrež)	21	7	4	10	46	48	-2	25
8	Trešnjevka (-1)	21	6	3	12	35	73	-38	20
9	Sesvetski Kraljevec 1	21	5	3	13	40	81	-41	18
10	Sava (Gredice) (-1)	21	4	5	12	30	54	-24	16
11	Botinec	21	4	3	14	37	60	-23	15
12	Gajnice	21	4	3	14	28	67	-39	15

LISTA STRIJELACA

29 - Branko GRANIĆ (Lokomotiva); 28 - Siniša ODORJAN (IPA Zagreb); 17 - Hrvoje PERIŠIĆ (Botinec); 16 - Dražen BUKOVAC (HAŠK 1903.), Ilija GAVRAN (Hrvatski dragovoljac), Dalibor VUČIĆ (Lokomotiva)

SUSPENDIRANI

Sesvetski Kraljevec 1 - neplaćena članarina; Hrvoje KRUMPEK (Botinec) - 3 žuta; Željko PAVLOVIĆ (Hrvatski dragovoljac), Igor SAMARDŽIĆ (Trešnjevka), Dejan RELIĆ (Dubrava) - neplaćena kazna

21. kolo, 9. lipnja 2014. godine; 19:00 h

1	HAŠK 1903.	Lokomotiva	
2	Sesvetski Kraljevec 1	Trešnjevka	
3	Rudeš C.I.O.S.	Dubrava	
4	Dinamo (OO)	IPA Zagreb	
5	Botinec	Sava	
6	Gajnice	Hrvatski dragovoljac	

45. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2013 / 2014

1. liga skupina A

20. kolo, 2. lipnja 2014. godine; 19:00 h

1	DDR Croatia 90./91.	Polet (SK)	0	2	Ante PETRIČEVIĆ, Damir TRDIĆ
2	Vaga	Smit Commerce			Nije igrano
3	Blato	Kustošija Citroën	3	2	Goran TOMIĆ, Slaven IMPRIĆ, Robert HOMAN // Dean KOVAČEVIĆ, Robert HERTL
4	Dinamo Turić 1	Lučko	6	0	Damir KRALJEVIĆ (5), Hrvoje MARKUŠ
5	Trnje	Autocesta Ri - Zg	2	2	Tomislav ČUTIĆ (2) // Darko GARAŠIĆ, Tihomir DLAČIĆ
6	DNK Zagreb	Jarun	1	4	Denis AHMETAŠEVIĆ // Stjepan ČELINA (4)

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	
1	Jarun	17	16	1	0	77	12	65	49
2	Polet (SK)	18	13	2	3	57	32	25	41
3	Blato	18	11	1	6	41	23	18	34
4	DDR Croatia 90./91.	18	10	2	6	48	31	17	32
5	Dinamo Turić 1	16	8	1	7	51	40	11	25
6	Autocesta Rijeka - Zagreb	18	8	1	9	44	43	1	25
7	Kustošija Citroën Savska	18	6	5	7	38	40	-2	23
8	Smit Commerce	18	5	3	10	34	47	-13	18
9	DNK Zagreb	18	5	1	12	34	59	-25	16
10	Trnje	18	4	4	10	37	67	-30	16
11	Lučko	19	1	1	17	30	97	-67	3
12	Vaga	0	0	0	0	0	0	0	0

LISTA STRIJELACA

30 - Damir KRALJEVIĆ (Dinamo Turić 1); 28 - Stjepan ČELINA (Jarun); 16 - Damir TRDIĆ (Polet (SK)); 15 - Robert HERTL (Kustošija Citroën), Dražen BOBINEC (Smit Commerce); 13 - Zvonimir CRNOGORAC (DDR Croatia 90./91.)

SUSPENDIRANI

Vaga, Polet (SK), DNK Zagreb, Trnje, Lučko - neplaćena članarina; Željko MALTAR (Blato) - neplaćena kazna; Petar ŠIMIĆ (Smit Commerce) - 3 žuta; Goran MEGLAJEC (Smit Commerce), Slaven OSTREŽ (Kustošija Citroën)

21. kolo, 9. lipnja 2014. godine; 19:00 h

1	DNK Zagreb	DDR Croatia 90./91.	
2	Jarun	Trnje	
3	Autocesta Ri - Zg	Dinamo Turić 1	
4	Lučko	Blato	
5	Kustošija Citroën	Vaga	Ne igra se
6	Smit Commerce	Polet (SK)	

45. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2013 / 2014

1. liga skupina B

20. kolo, 2. lipnja 2014. godine; 19:00 h

1	Nur	Ivanja Reka Posavina	2	0	Mirza MEŠIĆ, Tarik PLIČANIĆ
2	Trocal	Cro Docs	2	1	Pavao KRALJ, Zoran SAVIĆ // Neven BLAŽEVIĆ
3	RIZ 1978.	Studentski grad	1	1	Branimir BOLF // Josip BRZICA
4	Odra	Mala Mlaka	3	1	Juraj BAČURIN, Goran PERIĆ, Alen MUŠIJA // Krešimir BIŠKUPIĆ
5	Trnava	Tekstilac Ravnice	0	0	
6	Prigorje (M)	Concordia	2	2	Zlatko HUŽANIĆ, Mario VIDOVIĆ // Mario NOVAK-STANKO, Stipo LOVRIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primjeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Tekstilac Ravnice	20	15	3	2	72	31	41	48
2	Trnava	21	14	6	1	55	14	41	48
3	Studentski grad	21	10	6	5	48	32	16	36
4	Cro Docs	20	11	2	7	43	30	13	35
5	RIZ 1978.	20	8	4	8	29	31	-2	28
6	Ivanja Reka Posavina	21	8	4	9	35	40	-5	28
7	Prigorje (Markuševec)	21	8	4	9	32	46	-14	28
8	Odra	20	8	1	11	42	50	-8	25
9	Mala Mlaka	20	5	5	10	32	37	-5	20
10	Trocal	20	3	8	9	26	42	-16	17
11	Concordia	20	4	3	13	22	61	-39	15
12	Nur	20	3	4	13	33	55	-22	13

LISTA STRIJELACA

20 -Sebastijan PERKOVIĆ (Ivanja Reka Posavina), Darko PERIĆ (Trnava); 17 - Mario TUTA (Tekstilac Ravnice); 13 - Zvonko PERIŠA (Odra), Silvio ŠIMUNJAK (Prigorje (M)); 12 - Dušan KAPETANOVIĆ (Concordia), Tomislav MANDIR (Studentski grad)

SUSPENDIRANI

Nur, Tekstilac Ravnice, Concordia - neplaćena članarina; Marinko RADIĆ (Ivanja Reka Posavina), Goran VARIČAK (RIZ 1978.), Miroslav PIRIA (Prigorje (M)), Željko PRNIĆ (Trnava), Edin HUKANOVIĆ, Esmir KAPETANOVIĆ, Karlo KRPETA (Nur) - neplaćena kazna

21. kolo, 9. lipnja 2014. godine; 19:00 h

1	Prigorje (M)	Nur	
2	Concordia	Trnava	
3	Tekstilac Ravnice	Odra	
4	Mala Mlaka	RIZ 1978.	
5	Studentski grad	Trocal	
6	Cro Docs	Ivanja Reka Posavina	

45. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2013 / 2014

2. liga skupina A

20. kolo, 2. lipnja 2014. godine; 19:00 h

1	SLOBODNI	Horvati 1975. Mešić com			
2	Podsused 1981.	Vrapče 1978.	4	2	Enver SULJA (2), Ivica IVANČIĆ, Luka ŠIMIĆ // Ivica STUBIČAR, Darko BUKOVČAN
3	Silvija stil	Krčevina klub			Nije igrano
4	Rudeš	Špansko	4	1	Vedran LOVRETIĆ (2), Darijo ANUŠIĆ // Husein BOBO
5	KKK Zagreb	Metalac	6	2	Davor PAVIĆ (3), Siniša SUBOTIĆ, Dejan SUČEVIĆ, Damir RUKAVINA // Marko DUJMIĆ (2)
6	Prečko OS Metali	Zanatlija	5	1	Marin MARĐETKO (3), Siniša ORLIĆ // Stjepan VALJAK

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Horvati 1975. Mešić com	17	13	1	3	55	30	25	40
2	Prečko OS Metali	17	12	3	2	55	18	37	39
3	KKK Zagreb	16	10	3	3	50	23	27	33
4	Zanatlija	16	8	3	5	45	39	6	27
5	Vrapče 1978.	17	5	8	4	38	27	11	23
6	Podsused 1981.	17	7	2	8	32	36	-4	23
7	Silvija stil	16	6	3	7	32	36	-4	21
8	Rudeš	16	4	3	9	38	39	-1	15
9	Metalac	16	2	0	14	16	81	-65	6
10	Špansko	16	1	2	13	18	50	-32	5
11	Krčevina klub	0	0	0	0	0	0	0	0

LISTA STRIJELACA

29 - Zdravko KANCELJAK (Horvati Mešić com); 17 - Davor PAVIĆ (KKK Zagreb), Dejan SUČEVIĆ (KKK Zagreb); 16 - Darijo ANUŠIĆ (Rudeš); 15 - Luka ŠIMIĆ (Podsused 1981.); 13 - Marin MARĐETKO (Prečko OS Metali)

SUSPENDIRANI

21. kolo, 9. lipnja 2014. godine; 19:00 h

1	Prečko OS Metali	SLOBODNI		
2	Zanatlija	KKK Zagreb		
3	Metalac	Rudeš		
4	Špansko	Silvija stil		
5	Krčevina klub	Podsused 1981.	Ne igra se	
6	Vrapče 1978.	Horvati 1975. Mešić com		

45. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2013 / 2014

2. liga skupina B

20. kolo, 2. lipnja 2014. godine; 19:00 h

1	Maksimir	Usora	0	2	Zoran TADIĆ, Josip BANOŽA
2	Sesvetski Kraljevec 2	Prigorje (Ž)	1	1	Vlado PETRAS // Zoran KOŠEĆ
3	Naftaš Ivanić	Kašina	2	1	Darko KLJAJIĆ, Ivan BOŽIĆ // Dejan PIJETLOVIĆ
4	Dobrodol	Dubrava Selekt 2	4	3	Josip PETRIĆ (3), Mario PAJURIN // Robert ČIBARIĆ, Ilija RIMAC, Zlatko KOZINA
5	Radnik Sesvete	SLOBODNI			
6	INAS	Dinamo Turić 2	9	1	Vladimir MARKEK (4), Robert JEREBIĆ (2), Ilija MLINAR, Boris VUKANČIĆ, Roberto SRPAK // Tihomir PLEČKO

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Prigorje (Žerjavinec)	18	14	4	0	84	15	69	46
2	Maksimir	18	12	0	6	52	31	21	36
3	Radnik Sesvete	18	10	3	5	64	30	34	33
4	Naftaš Ivanić	19	10	3	6	60	37	23	33
5	Sesvetski Kraljevec 2	18	9	3	6	45	36	9	30
6	Usora	18	9	3	6	31	34	-3	30
7	INAS	18	8	2	8	38	36	2	26
8	Dubrava Selekt 2 (-1)	18	7	3	8	44	48	-4	23
9	Kašina	18	6	3	9	35	35	0	21
10	Dobrodol	19	3	0	16	30	79	-49	9
11	Dinamo Turić 2	18	0	0	18	11	113	-102	0

LISTA STRIJELACA

37 - Ivica RADOVIĆ (Prigorje (Ž)); 17 - Stipo ŠIMUNOVIĆ (Naftaš Ivanić); 16 - Dejan PIJETLOVIĆ (Kašina), Josip PERIĆ (Maksimir), Martin BIJELONJIĆ (Radnik Sesvete); 15 - Anton MATIĆ (Maksimir); 14 - Robert ČIBARIĆ (Dubrava Selekt 2)

SUSPENDIRANI

Usora, Dobrodol, Sesvetski Kraljevec 2, Radnik Sesvete - neplaćena članarina

21. kolo, 9. lipnja 2014. godine; 19:00 h

1	INAS	Maksimir	
2	Dinamo Turić 2	Radnik Sesvete	
3	SLOBODNI	Dobrodol	
4	Dubrava Selekt 2	Naftaš Ivanić	
5	Kašina	Sesvetski Kraljevec 2	
6	Prigorje (Ž)	Usora	

45. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2013 / 2014

2. liga skupina C

20. kolo, 2. lipnja 2014. godine; 19:00 h

1	SLOBODNI	Hrvatski Leskovac			
2	Brezovica	Mladost (DD)	1	1	Mladen PENEZIĆ // Ivan HORVAT
3	Omladinac (O. Strmec)	Čehi	3	3	Dražen JANEČIĆ, Dubravko BUBNIĆ, Ivica CELIČEK // Robert ŠVIGAČ, Mato KOVAČ, Dario SALAJEC
4	Obrež	SLOBODNI			
5	Radio Taxi Zagreb	Mladost Buzin	2	1	Mustafa MOČIĆ, Ivan BALIĆ // Davor PERUŠIĆ
6	Stari prijatelji Unibind	Optimist	0	1	Miroslav ŠKEC

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Mladost Buzin	16	10	4	2	58	25	33	34
2	Optimist	17	10	3	4	54	22	32	33
3	Mladost (D. Dragonožec)	17	8	4	5	36	24	12	28
4	Obrež	16	8	4	4	36	27	9	28
5	Hrvatski Leskovac	17	8	3	6	26	31	-5	27
6	Čehi	17	6	4	7	31	43	-12	22
7	Radio Taxi Zagreb	17	6	4	7	40	62	-22	22
8	Brezovica	17	5	3	9	43	47	-4	18
9	Stari prijatelji Unibind	17	3	4	10	26	34	-8	13
10	Omladinac (O. Strmec)	17	2	3	12	42	77	-35	9

LISTA STRIJELACA

20 - Davor PERUŠIĆ (Mladost - Buzin); 18 - Boris ŠABARIĆ (Omladinac (OS)); 15 - Mustafa MOČIĆ (Radio Taxi Zagreb); 14 - Zoran ŠOŠTARIĆ (Optimist), Tomo RAZUM (Stari prijatelji Unibind); 13 - Denis KODRNJA (Radio Taxi Zagreb)

SUSPENDIRANI

Hrvatski Leskovac, Omladinac (Odranski Strmec) - neplaćena članarina

21. kolo, 9. lipnja 2014. godine; 19:00 h

1	Stari prijatelji Unibind	SLOBODNI	
2	Optimist	Radio Taxi Zagreb	Odigrano (2 - 4)
3	Mladost Buzin	Obrež	10. 6. u 19:00 h
4	SLOBODNI	Omladinac (O. Strmec)	
5	Čehi	Brezovica	
6	Mladost (DD)	Hrvatski Leskovac	

45. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2013 / 2014

2. liga skupina D

20. kolo, 2. lipnja 2014. godine; 19:00 h

1	Retkovec	Šparta Elektra	0	1	Ivica REGVAR
2	Hrašće	Zelengaj	2	0	Jurica STANIĆ, Juraj KRIŽANIĆ
3	NKV ZG 2003.	Škvadra 2012.	2	2	Robert KNEZ, Miroslav BREKALO // Mirsad BEGOVIĆ, Andrija DŽALTO
4	Slavonac	Zaprude	3	9	Ante RAŠIĆ (2), Zvonko SPAJIĆ // Damir OREŠKOVIĆ (4), Davor PAVLOVIĆ (3), Željko ZAJEC, Zvonimir BUCONJIĆ
5	ZET	Ivanjska Šimići	5	1	Denis VRŠEK (4), Ivan MARINKOVIĆ // Stjepan MAJDANDŽIĆ
6	SLOBODNI	Sava Monting			

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	ZET	19	16	3	0	62	18	44	51
2	Retkovec	20	12	3	5	54	25	29	39
3	Zaprude	19	9	7	3	62	34	28	34
4	Hrašće	19	8	7	4	43	34	9	31
5	Sava Monting	18	8	4	6	36	29	7	28
6	Šparta Elektra	18	6	6	6	32	36	-4	24
7	NKV ZG 2003.	17	6	3	8	35	37	-2	21
8	Škvadra 2012	18	5	4	9	30	55	-25	19
9	Zelengaj	19	4	3	12	25	41	-16	15
10	Slavonac	17	2	4	11	34	65	-31	10
11	Ivanjska Šimići	18	1	4	13	29	68	-39	7

LISTA STRIJELACA

26 - Denis VRŠEK (ZET); 22 - Damir OREŠKOVIĆ (Zaprude); 21 - Krunoslav PATAČIĆ (Retkovec); 17 - Davor PRNJAK (Slavonac); 15 - Davor PAVLOVIĆ (Zaprude); 14 - Ivan ŠIMIĆ (Retkovec); 13 - Branimir HORVAT (Šparta Elektra)

SUSPENDIRANI

Hrašće - novčana kazna; Miroslav BREKALO, Matija SMETKO (NKV ZG 2003.), Jusuf ŠEHIĆ

(ZET) - novčana kazna; Dražen BAŠIĆ (Hrašće) - 3 žuta

21. kolo, 9. lipnja 2014. godine; 19:00 h

1	SLOBODNI	Retkovec	
2	Sava Monting	ZET	
3	Ivanjska Šimići	Slavonac	
4	Zaprude	NKV ZG 2003.	10. 6. u 19:00 h
5	Škvadra 2012.	Hrašće	
6	Zelengaj	Šparta Elektra	